Автор: admin 14.04.2014 17:20 -

## Можно ли общаться с домовым?

Вы верите в сказки? А в легенды? Тогда можно с точностью сказать, что вы знаете, кто такой домовой

. Даже если вы не верите во всю эту чушь, то слышать-то про этих загадочных существ уж точно слышали. А в некоторых семьях, которые не просто слышали, но еще и верят в хозяина дома, 28 января можно увидеть удивительную картину: в укромном уголке заботливо будет стоять миска с молоком да кусочек мягкого, еще свежего хлеба. Зачем? А вот это-то мы сейчас и расскажем.

Еще не так давно в нашей стране практически в любом доме верили в домовых – хозяев квартиры, избы. А в некоторых старых деревушках верят и по сию пору. Тут можно задуматься, а вправе ли мы смеяться над такими суевериями, ведь, как показывает практика, не бывает дыма без огня. На Руси всегда существовало поверье, что с домовым нужно дружить, тогда он будет защитником для вашей семьи, а ваш дом всегда будет полная чаша. Домовые имели даже ласковые прозвища — дедушка, хозяин, хранитель. Именно от этого и пошла фраза: хранители домашнего очага. Это не женщина, как сейчас говорят, это домовой. И именно с его разрешения происходит все в доме. Даже удачно испеченный для гостей пирог и тот получится, только если у вас хорошие отношения с хозяином.

Вы не верите? Тогда посмотрите, чего можно ожидать от домового, если его прогневить . Он может не просто проучить вас. Многие домовые, особенно молодые, шаловливы, что вполне ощутимо на нас самих. Они могут и щекотать вас, и спрятать вещи, и издавать различные звуки. Многие еще могли в этой связи слышать слово — полтергейст. Но не стоит забывать, что хозяин приглядывает за домашним хозяйством, а значит, может как предупредить вас об опасности, так и просто не заметить ее.

Все это может быть смешным, но ведь есть же такие случаи, когда люди во сне видели, что не выключили плиту или же забыли закрыть воду в ванной. Тут уже не до смеха, когда, просыпаясь, обнаруживаешь, что так оно и есть. А если бы это не приснилось... Можно спорить, что же это было: подсказал ли домовой или же проще признать, что бывают вещие сны. Но наши предки верили, что только домовой может предостерегать или же наоборот карать своих соседей.

## Можно ли общаться с домовым

Автор: admin 14.04.2014 17:20 -

Специально серьезных гадостей домовой делать не будет. Хотя некоторые утверждают, что они специально могут поджечь дом или же задушить во сне. Это не так. Хозяину достаточно просто не заметить некоторых вещей, и вы сами поймете, что вызвали неудовольствие домового. А все остальные пакости может делать нечистая сила, которая получает доступ в ваш дом, если домовой отказывается его защищать. Так что, может, стоит прислушаться к опыту наших предков?

Вы все же решили, что не обязательно верить в домового, но все может быть? Тогда возникает вопрос: как найти с ним общий язык?. Да очень просто, хозяин очень обидчив, но и очень отходчив. Периодически делайте ему маленькие подарки. Это может быть просто миска с молоком, но только не алкогольными продуктами. Алкоголь домовой на дух не выносит, и жизни алкоголикам при его правлении не будет. Зато он очень любит табак, но не сигареты, как в нашей современной жизни, а именно нюхательный табак. Особенно нужно уважить домового 28 января и 14 ноября, эти дни считаются его именинами.

**Если вы переезжаете, то обязательно пригласите домового в новую квартиру**. Для этого достаточно подмести немного перед отъездом пол и высыпать сметенную пыль в новом доме. Но главное — это произнести слова: «Приходи к нам жить, Домовой». И тогда вы точно можете чувствовать себя уверенно и защищенно.

Если вдруг вы услышите вой, то знайте, что таким образом на Руси домовые предупреждали о надвигающейся беде. Мы можем общаться с ними и с помощью домашних животных, которые находятся во власти домовых. Присматривайтесь к поведению своих любимцев, хозяин вовремя подскажет им, что нужно делать и как вас предупредить в случае надвигающейся угрозы. Так что, перенимайте положительный опыт наших прародителей, дружите с домовыми.

Автор - **Александра Селявина Источник**